



■本报记者 金明达  
通讯员 曾莉娜

**本报讯** 记者从衡阳铁路部门获悉,6月25日零时起,铁路部门将实行三季度列车运行图。此次调图后,高铁衡阳东站开行列车增至249列,其中日常列车216列,周末车11列,高峰车22列。

此次调图,高铁衡阳东站新增8趟日常车,2趟高峰车。它们分别是武汉开往南宁东的G435次,太原南往返广州南的G695/G696次,长沙南往返柳州的G1507/G1508次,汕头开往长沙南的G6004次,广州南往返永州G6178/9次、G6180/77次,新晃西往返广州南的G9695/

G9696次。

调图后,高铁衡阳东站7趟列车变更运行区段。如石家庄往返南宁东的G423/G424次延长至北海站,长沙南往返南宁东的G539/G540次延长至北海站,连云港往返广州南的G1553/G1554次延长至青岛站,岳阳东开往陆丰的G9641次延长至汕头站。

此外,武汉开往广州南的G1135次等9趟车次不再开行(详见右图)。

铁路部门提醒广大旅客,列车运行图新旧交替期间停运、开行列车等情况变化大,列车时刻及停靠站情况请及时登录中国铁路12306官方网站查询,或关注高铁衡阳东站站内公告,以便合理安排行程。

本周五铁路实施调图

## 高铁衡阳东站变化全知道

### • 温馨提示 •

6月25日零时起  
铁路部门实行三季度列车运行图

高铁衡阳东站

开行列车增至249列

### • 安全出行 •

[新增8趟日常车  
2趟高峰车]

以下车次不再开行:

{  
武汉开往广州南的G1135次  
武汉开往深圳北的G1009次  
深圳北开往武汉的G1010次  
广州南开往南昌西的G1408次  
深圳坪山开往怀化南的G6164次  
贵阳北开往广州南的G2955次  
广州南开往贵阳北的G2956次  
岳阳东开往广州南的G6111次  
长沙南开往广州南的G6119次

衡阳东

[7趟列车  
变更运行区段]



制图/王青

## 童心向党 礼赞百年



■文/吕镁妍 图/本报记者 王翟

**本报讯** 6月23日晚上,衡州小学第十三届“梦·翔”艺术节暨“童心向党 礼赞百年”艺术教育成果展精彩开幕,晚会以“梦”为主题,通过声乐、器乐、舞蹈等形式为观众呈现了一场视觉盛宴。

晚会以“赤橙黄绿青蓝紫”七个色彩为不同篇章,分为斑斓梦、成长梦与复

兴梦三个篇章。云雁少儿团1711班的学生带来的原创舞蹈《儿时》拉开晚会序幕,优美动听的旋律带大家进入儿时“彩虹似的梦”。

浓墨重彩、华衣美服,演绎世间百态;唱念做打、余音绕梁,诉说悲欢离合……一群可爱的小朋友演绎的经典戏曲《卖水》《刘海砍樵》《谁说女子不如男》,在中华经典里追寻华夏民族的根脉。



由衡州小学弦乐团的学生们带来的弦乐合奏《闪闪的红星》,凝聚了少年对党的热爱,点亮了少年成长的光彩,让观众如痴如醉。

整场节目精彩纷呈、引人入胜。1个小时后,晚会在全场合唱《少年》的歌声中圆满结束。通过掌上衡阳、新华社、现场云、央视新闻客户端、衡阳日报、衡阳晚报视频号等直播平台,节目的点击量累积观看超10万。

## 健康人生 绿色无毒

车江街道开展禁毒宣传进农村活动

■本报记者 姚永军  
通讯员 王腾飞 杨旋

**本报讯** “6·26”国际禁毒日前夕,衡南县车江街道组织禁毒办、派出所、法庭、司法所和铁市村“两委”干部,在铁市村以屋场恳谈会的形式,开展“健康人生,绿色无毒”禁毒宣传进农村活动。

活动通过现场发放禁毒宣传手册、摆放禁毒展牌、禁毒法律法规宣讲、答疑释惑等方式,让村民知晓毒品的种类、危害和拒绝毒品的技巧。特别是通过回顾中国禁毒历史,呼吁广大村民“牢记历史,勿忘国耻”,鼓励村民积极参与禁毒斗争,使“珍爱生命,远离毒品”的理念更加深入人心。此次活动构建了全民参与、群防群治的禁毒工作新格局,为营造和谐“无毒乡村”打下坚实基础。